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2022 年 11 月 
ＩＲセンター 

 
ノートルダム清心女子大学 2022 年度入学生アンケート 

単純集計結果 
 
調査の概要 
調査期間：2022 年 7 月 19 日～2022 年 7 月 22 日（2022 年 8 月 31 日まで期間延長） 
調査方法：Ｎサポによるオンライン方式 
調査対象：2022 年度入学生 470 名 
有効回答数（回収率）：449 名（95.5％） 
 
入学生アンケート回答状況 

 英語英文
学科 

日本語日
本文学科 

現代社会
学科 

人間生活
学科 

児童学科 
食品栄養
学科 

全体 

対象者数 67 69 43 96 107 88 470 
回答者数 59 64 43 95 106 82 449 
回答率 88.1％ 92.8％ 100％ 99.0％ 99.1％ 93.2％ 95.5％ 
学科比率 13.1％ 14.3％ 9.6％ 21.2％ 23.6％ 18.3％ 100％ 
＊回答者数には一部設問未回答者も含む 
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問 1 あなたの本学の志望順位を選択してください。（有効回答数 448） 
 第一志望 第二志望 第三志望以下 その他 計 
志望順位 258（57.6%） 110（24.6%） 68（15.2%） 12（2.7%） 448（100%） 

 
 
問 2 あなたが、数ある大学の中から本学を選び、受験する決め手となったのは何だと思い  

ますか。以下に挙げるもののうち、特にあてはまるものを 3 つまで選んでください。 
（有効回答数・今年度 449/前年度 428） 

 回答数（%） 前年度（％） 
オープンキャンパスで大学の雰囲気が感じられたこと 185（41.2） 144（33.6） 
オープンキャンパスで教員と接したこと 34（ 7.6）  38（ 8.9） 
オープンキャンパスで在学生から話を聞いたこと  43（ 9.6）  14（ 3.3） 
WEB オープンキャンパスの情報 24（ 5.3）  19（ 4.4） 
大学ホームページの情報  87（19.4）  71（16.6） 
大学案内・キャンパスガイドの情報  38（ 8.5）  52（12.1） 
各学科が独自に作成したパンフレットの情報 32（ 7.1）  39（ 9.1） 
進学説明会などで本学担当者の説明を受けたこと   8（ 1.8）  16（ 3.7） 
受験情報誌（『蛍雪時代』など）の情報   3（ 0.7）   1（ 0.2） 
受験情報Web サイト（マナビジョンなど）の情報 12（ 2.7）  14（ 3.3） 
母親や姉など，家族が清心の出身であること  42（ 9.4）  38（ 8.9） 
家族や親類などの勧め 115（25.6） 108（25.2） 
高校の先生の勧め 100（22.3）  77（18.0） 
塾や予備校の先生の勧め  19（ 4.2）  16（ 3.7） 
本学の社会的評価やブランド力  67（14.9） 118（27.6） 
自宅から通学できること 177（39.4） 211（49.3） 
もともと入りたい大学だった 36（ 8.0）  58（13.6） 
ほかに選択肢がなかった  34（ 7.2）  35（ 8.2） 
その他  14（ 3.1）  20（ 4.7） 
「その他」の主な内容 
・高校の発展科目で講義を何度かしてもらったこと 
・女子大が良かった 
・文学創作論の授業があるから 

・司書資格が取得できること 

・日本文が学べる近県の私立校で偏差値が一番上だった 

・憧れのいとこが清心出身だったから 

・清心女子中学校・高校に通っていたから 
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問３ あなたは、以下の広告媒体等で本学の情報を見たことがありますか。それぞれについ
て、あてはまるものを選択してください。 

 見たことがある（%） 見たことがない（％） 計（％） 

テレビCM 326（72.8） 122（27.2） 448（100） 

YouTube等でのCM 185（42.0） 256（58.0） 441（100） 

駅の看板 204（46.5） 235（53.5） 439（100） 
本学HP上のLINEや 
Twitter等のSNS 

199（45.4） 239（54.6） 438（100） 

受験情報誌に掲載さ
れている本学の広告 

246（55.8） 195（44.2） 441（100） 

 

 

問４ あなたが本学に入学しようと思った理由として、以下のa～gの項目はどの程度あて 
はまりますか。それぞれについて、あてはまるものを選択してください。 （％） 

 
あてはまる 

どちらかといえば

あてはまる 

どちらかといえば

あてはまらない 
あてはまらない 計 

学科で学べる内容がおも
しろそうだから 

252 
（57.0） 

152 
（34.4） 

26 
（5.9） 

12 
（2.7） 

442 
（100） 

校風が自分に合っている
と思ったから 

124 
（28.0） 

197 
（44.5） 

82 
（18.5） 

40 
（9.0） 

443 
（100） 

女子大学だから 
72 

（16.3） 
111 

（25.2） 
109 

（24.7） 
149 

（33.8） 
441 

（100） 
リベラル・アーツ教育に
魅力を感じたから 

78 
（17.7） 

178 
（40.4） 

106 
（24.0） 

79 
（17.9） 

441 
（100） 

授業を受けてみたい先生
がいるから 

85 
（19.4） 

98 
（22.3） 

132 
（30.1） 

124 
（28.2） 

439 
（100） 

資格等の合格率・就職率
が高いから 

273 
（62.0） 

123 
（28.0） 

29 
（6.6） 

15 
（3.4） 

440 
（100） 

取りたい免許・資格があ
るから 

212 
（48.0） 

101 
（22.9） 

67 
（15.2） 

62 
（14.0） 

442 
（100） 
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問５ 大学卒業後の進路として、今の時点であなたはどのように考えていますか。あてはま
るものをすべて選択してください。 （有効回答数・今年度449/前年度427） 

 回答数（％） 前年度（％） 

企業への就職 256（57.0） 260（60.9） 

公務員 171（38.1） 176（41.2） 

教員・保育士 135（30.1） 152（35.6） 

起業  12（ 2.7）   7（ 1.6） 

大学院への進学  14（ 3.1）  23（ 5.4） 

留学  22（ 4.9）  19（ 4.4） 

専門学校への進学   4（ 0.9）   7（ 1.6） 

その他   8（ 1.8）  14（ 3.3） 

未定・わからない  75（16.7）  61（14.3） 

将来について考えたことはない   3（ 0.7）   2（ 0.5） 

「その他」の主な内容 

・管理栄養士（病院等） ・社会福祉士 ・ソーシャルワーカー 

・図書館司書  ・大学職員  ・ホテルや水族館などの受付 

 

 

問６ あなたの本学に対する期待等をお尋ねします。以下の a～r のそれぞれについて、あて 

はまるものを選択してください。                  
 とても 

期待している 
ある程度 

期待している 
少し 

期待している 
全く期待 
していない 

計（％） 

清心女子大学で学びたい学問がある 186（41.9） 201（45.3） 49（11.0） 8（1.8） 444（100） 
清心女子大学の教員に魅力がある 154（35.0） 195（44.3） 72（16.4） 19（4.3） 440（100） 
清心女子大学の校風にあこがれている 126（28.6） 185（42.0） 96（21.8） 33（7.5） 440（100） 
清心女子大学は施設・設備環境がよい 147（33.4） 185（42.0） 84（19.1） 24（5.5） 440（100） 
清心女子大学は学生生活が楽しめる 173（39.3） 184（41.8） 72（16.4） 11（2.5） 440（100） 
清心女子大学で将来の夢を叶えたい 233（52.8） 137（31.1） 57（12.9） 14（3.2） 441（100） 
清心女子大学で部活動に励みたい 70（15.9） 88（20.0） 116（26.4） 166（37.7） 440（100） 
清心女子大学は社会（地域）の評判が良い 248（56.4） 144（32.7） 42（9.5）   6（ 1.4） 440（100） 
清心女子大学は学習環境が整っている 185（42.0） 196（44.5） 55（12.5）   4（ 0.9） 440（100） 
清心女子大学は学生一人ひとりの個別の学習
困難や問題に向き合う支援制度が整っている 

149（33.9） 198（45.1） 84（19.1）   8（ 1.8） 439（100） 

清心女子大学は経済的支援制度が整っている 118（26.9） 176（40.2） 106（24.2）  38（ 8.7） 438（100） 
清心女子大学は就職がよい 259（59.0） 141（32.1）  34（ 7.7）   5（ 1.1） 439（100） 
清心女子大学は教育内容がよい 172（39.1） 206（46.8）  53（12.0）   9（ 2.0） 440（100） 
清心女子大学は卒業生とのつながりが期待で
きる 

 63（14.4） 155（35.4） 159（36.3）  61（13.9） 438（100） 

清心女子大学で国際的視野が身につけられる 104（23.6） 171（38.9） 137（31.1）  28（ 6.4） 440（100） 
清心女子大学で学べば語学力が身につく 111（25.2） 174（39.5） 119（27.0）  36（ 8.2） 440（100） 
清心女子大学で学べば幅広い教養が身につく 181（41.5） 174（39.9）  70（16.1）  11（ 2.5） 436（100） 
清心女子大学で学ぶことは女性が能力を発揮
するために役立つ 

180（41.0） 185（42.1）  60（13.7）  14（ 3.2） 439（100） 
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問７ あなたは、本学受験時にアドミッション・ポリシー（AP）を参考にしましたか。 

あてはまるものを選択してください。 

 回答数（％） 前年度（％） 

APがあることを知らなかったし、見たこともない  41（ 9.3）  22（ 5.2） 

APがあることは知っていたが、内容は詳しく知らない 100（22.8）  71（16.6） 

APの内容を読んだうえで、本学を受験した 174（39.6） 215（50.4） 

APの内容をよく理解して、本学を受験した 124（28.2） 119（27.9） 

計 439（100） 427（100） 

 

問８ あなたは、自分が所属する学科のカリキュラム・ポリシー（CP）を知っていますか。 

あてはまるものを選択してください。 

 回答数（％） 前年度（％） 

CPがあることを知らなかったし、見たこともない  36（ 8.2）  29（ 6.8） 

CPがあることは知っていたが、内容は詳しく知らない 109（24.8）  73（17.1） 

CPの内容を読んだことがある 196（44.5） 245（57.4） 

CPの内容を読んでよく理解できていると思う  99（22.5）  80（18.7） 

計 440（100） 427（100） 

 

問９ あなたは、自分が所属する学科のディプロマ・ポリシー（DP）が掲げる「卒業時に身
につけてほしい能力」が、現時点ではどの程度、身についていると思いますか。所属
する学科のディプロマ・ポリシーを確認して、あてはまるものを選択してください。 

  とても身に 
ついている 

ある程度身に 
ついている 

少し身に   
ついている 

全く身に  
ついていない 

計（％） 

知識・技能 
今年度 43（10.6） 127（31.4） 207（51.1） 28（ 6.9） 405（100） 
前年度 28（ 6.6） 111（26.0） 262（61.4） 26（ 6.1） 427（100） 

思考力・判断力・表現
力等の能力 

今年度 41（10.1） 126（31.0） 213（52.5） 26（ 6.4） 406（100） 
前年度 37（ 8.7） 112（26.2） 244（57.1） 34（ 8.0） 427（100） 

主体性を持って多様な
人々と協働して学ぶ態度 

今年度 58（14.3） 135（33.3） 191（47.2） 21（ 5.2） 405（100） 
前年度 48（11.2） 146（34.2） 212（49.6） 21（ 4.9） 427（100） 

 

問10 最後に、ノートルダム清心女子大学に期待することを自由に記述してください。 
   （大学に聞いてみたいこと、いま不安に思っていること等でもかまいません） 

 
記述あり 

記述なし   
*特になし等
の記述を含む 

計 

英語英文学科 16（27.1）  41（69.5） 59（100） 

日本語日本文学科 15（23.4）  48（75.0） 64（100） 

現代社会学科 16（37.2）  25（58.1） 43（100） 

人間生活学科 39（41.1）  54（56.8） 95（100） 

児童学科 38（35.8）  67（63.2） 106（100） 

食品栄養学科 40（48.8）  40（48.8） 82（100） 

計 164（36.5） 275（61.2） 449（100）  


